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Truong THPT Trin Suyén DPE KIEM TRA 1 TIET

To: Todn - Tin Mon : Toan 10( Hinh hoc néing cao) .
Ho va Tén:. ( Thoi Gian : 45phat khong ké thoi gian phdt dé )
Lép 10:

pé 2:

Ciul Cho hinh chir nhat ABCD ¢6 AB = a, AD = a+/3 . Goi O Ia giao diém ciia 2
dwong chéo. Goi 1, J lan luot la trung diém cia BC, DC.
a. Chirng minh ring : CO+ DI + BJ =0

(1,5d)
b. Tinh d§ dai vecto: ‘(.B+ C D‘
) . (1L,5d)
Ciu 2 Trong mat phiang Oxy, cho 3 diém A(2; 0); B(2; 8); C(8:2)
a. Tim toa d) céc vecto: AB, AC, BC (2d)
b. Tim toa d¢ trong tim G cuia ABC va toa do diém I la trung diém AB. (24)
c. Tim toa d¢ diém D dé tir gisc ABCD la hinh binh hanh. (154d)

d. Tim toa d9 diém M thoa hé thirc AM +2BM +3CM =0 (1,5 d)
Hét. ’
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DAP AN
Mon: Toan ( Hinh hoc 10 néing cao)
Thoi gian: 45phat

CAU NOI DUNG PIEM
Ciul s e s ] e
Ga) |® AB+AD=240= 40=_AB+_AD
a+@=za:,§f=%7+%g—
m+m:zm$w:%7+%—s ....... 1d
Suy ra
— = — ] o= 1= == 1= 1== = 0.5d
AO+BI+DJ=—AB+—-AD+—-BA+—-BD+—-DA+—-DB=0 ’
2 2 2 2 2 2 (dpcm)
b) Xét [ ABC L tai B, ta cé:
AC=~AB*+BC* =2
* a 0,5d
Miit khéc ta ¢6: AD + AB = AC 0,5d
=|4D+4B|=|AC|= AC =2a. 0,5d
%%i a)  AB=(0:4)... 1d
(7d) T
4C=Gil)o- 05
BO=(31=3) ssmisicississusnissinsensississonsovsassiresivsenssisirerisns 0,5d
b) Goi G( x;y) la trong tAm || ABC
_1+1+4
Tacé: 3 = G(2;§} ........ 1d
.- 0F441 5 3
3 3
Goi I ( x;y) Ia trung diém AB
1+1
x=——2=1
Ta ¢o: 2 ST 2 Y cvasivssaisssisisivsissssiossasssisissiooissiiesasisesives 1d
+
=—=2
=3
¢) Dé tir gizic 1a hinh binh hanh
45 =DC o (0:4)=(4-x1-p) {0 T ¥ o p(43)
< AB=DC = (0;4)=(4-x1-y) <= = < D(4:—
Y ldsi=p ™ |y==3 1,5
d) GoiM (x;y)
Ta co
-
x=14+2(x=1)+3(x=4)=0 6x—15=0 Y
(x-1)+3(x-4)=0 _ f6x sl 2 ¢$A4f§JlJ 1,5d
y-0+2(y-4)+3(y-1)=0 6y—11=0 _ 26
6




